
 MANUALE UTENTE  

  

1. Avviare PC e Monitor (pw PC = convegni) 

2. Avviare il sistema audio/video cliccando il tasto ON presente sulla scrivania  

  

  

  

  

  

3. Il sistema è preimpostato per avere il PC fisso come sorgente video.  

Se invece si vuole impostare come “sorgente video” un pc portatile allora: 

cliccare sul tasto SHOW ME presente nel Rack come in figura 

  
- se è attivo come sorgente il PC fisso, allora il led blu è su 1 

- se si vuole attivare come sorgente un pc portatile collegato sulla scrivania nell’apposito ingresso 

HDMI  allora deve essere attivo il led blu su 3  

  

4. La Sala convegni della BRAU è provvista di una telecamera per videoconferenze. Spetta ai 

convegnisti decidere la piattaforma da usare: Zoom, Teams… 

5. Nelle Impostazioni del software utilizzato come piattaforma, selezionare AVmatrix sia come 

telecamera che come sorgente microfoni. 

6. Per gli altoparlanti, usare sempre il valore preimpostato su TRX 

 

 



7. In caso di videoconferenza, è possibile cambiare l’inquadratura della telecamera cliccando i 

tasti appositi sulla scrivania: 

- Tasto 1 : inquadrata ampia (intero tavolo dei relatori) 

- Tasto 2 : inquadratura stretta (solo il lato destro della scrivania; quello con il pc) 

  

                                  
  

  

8. È possibile regolare in modo personalizzato i volumi dei microfoni utilizzando il pannello 

presente nel rack (vedi figura): 

  

 

- Le manopole 1 e 2 regolano il volume dei due microfoni fissi sul tavolo 

- La manopola MIC WI-FI regola il volume del microfono-gelato 

- La manopola TUTTI regola il volume a tutti i microfoni contemporaneamente 

9. Prima di andare via dalla Sala, si prega di spegnere monitor e pc ed infine spegnere il 

sistema audio-video cliccando il tasto OFF presente sulla scrivania.  

 


